

Consultas Realizadas

Licitación 413081 - LPN 28/22 CONTRATACION DEL SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DEL EDIFICIO DEL CENTRO MEDICO NACIONAL - HOSPITAL NACIONAL

Consulta 1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2022
Consultamos a la convocante con que documentacion se confirmara que las bolsas de 80, 100 y 200 Lts. se ajustan a la Ley de Uso de Plastico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
Favor considerar las ultimas modificaciones introducidas al PbyC.		

Consulta 2 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2022
Consultamos a la Convocante si se estarían solicitando muestras de las bolsas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
Se aclara que no se solicitaran muestras de las bolsas.		

Consulta 3 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
5. Certificado de Capacitación realizado por el personal de limpieza de la empresa oferente, la misma será Certificada por la Dirección General de Salud Ambiental (DIGESA). En un numero de 10 (diez) personas del total del personal solicitado Consulta: Consultamos a la Convocante sobre la capacitación del personal de limpieza emitido por DIGESA; a que tipo de capacitación se refiere?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Consultamos Respetuosamente a la convocante si la limpieza de las zonas de áreas criticas e intermedias también comprenden la limpieza ya que no especifica en dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 5 - FORMULA DE REAJUSTE

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Se solicita contemplar en la fórmula de reajuste la variable del salario mínimo legal, considerando la incidencia preponderante en el costo del servicio, y a partir de la fecha de vigencia del correspondiente Acto Administrativo Gubernamental que determine la variación del salario mínimo legal. Se solicita la fórmula de reajuste condiga con la naturaleza del servicio a contratar, con lo cual se otorgan garantías para la ejecución contractual.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 6 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Se consulta a la convocante de que manera se realizaría el control de los insumos solicitados y propuestos en las ofertas? Esto debido a que en el PBC detallan que ciertos insumos deben contar con registro domisanitario como ser: Desodorante desinfectante, Detergente biodegradable hipoclorito de sodio y que el control recién se realizaría al momento de entrega de los mismos entendiéndose una vez adjudicado el llamado. ¿Cómo la convocante podrá evaluar que una oferta se ajusta sustancialmente al PBC y que la misma no cuenten con desviación, reserva u omisión significativa si al momento de evaluar las documentaciones no se cuentan con los correspondientes a los REGISTROS SANITARIOS de los productos a ser utilizados en un Centro de atención medica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
La Convocante, aclara que se deberán ajustar a lo solicitado en el PbyC, con relación a los Registros Domisanitarios para su entrega correspondiente.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LISTADO DE INSUMOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Se consulta a la convocante si al momento de presentación de las ofertas, será exigido la documentación que demuestre que las bolsas de residuos a utilizar y propuestas por los oferentes se ajustan a la Ley de Uso de Plásticos? (Observación en EETT, Insumos, Listado de Insumos Mensual) En caso contrario, cual sería la metodología de control para dicho requerimiento del PBC? Favor aclarar ya que en este punto el Pliego puede tornarse ambiguo y generar mala comprensión de lo solicitado en cuanto a documentación a ser presentada con la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
Favor considerar las ultimas modificaciones introducidas al PbyC.		

Consulta 8 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Donde dice: El compromiso respecto a la disposición de residuos conforme a la campaña reciclar y cuidar el medio ambiente. ¿Cuál sería el documento a presentar para la evaluación de dicho "compromiso" ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
Favor considerar las ultimas modificaciones introducidas al PbyC.		

Consulta 9 - CAPACIDAD TECNICA. REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
<p>ITEM 2: Constancia de visita e inspección técnica expedida por el CENTRO MEDICO NACIONAL HOSPITAL NACIONAL de manera a conocer las instalaciones y lugares donde se presentaran los servicios.</p> <p>Se solicita a la convocante aclarar si es o no obligatoria la realización de la visita técnica, siendo que en DATOS DE LA LICITACION- VISITA AL SITIO DE EJECUCION DEL CONTRATO, en el punto "participación obligatoria": dice NO FAVOR ACLARAR DICHO PUNTO a modo de prever con anticipación la realización o NO de la visita técnica para la obtención del documento solicitado en REQUISITOS DOCUMENTALES.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
<p>LA CONVOCANTE ACLARA QUE LA PARTICIPACIÓN NO ES OBLIGATORIA, CONFORME LO ESTABLECE EL PBC PUBLICADO, EL OFERENTE PODRÁ DECLARAR BAJO FE DE JURAMENTO CONOCER EL CITIO Y QUE CUENTA CON TODA LA INFORMACIÓN SUFICIENTE PARA PREPARAR LA OFERTA Y EJECUTAR EL CONTRATO</p>		

Consulta 10 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
<p>Para demostrar experiencia en servicios de limpieza en el mercado nacional, solo se tendrá en cuenta lo demostrado con constancias y certificados o también se tomara en cuenta la actividad principal de los oferentes la cual se demuestra con la constancia de RUC solicitada en documentales para evaluación de las condiciones de participación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2022
<p>Se aclara que la empresa deberá demostrar su experiencia con la documentación de respaldo conforme lo establece el apartado de Criterios de Evaluación</p>		